

**PROPOSED CORRECTIONS TO DOCUMENT TRANS/WP.29/GRSG/2005/20**  
(Proposal for draft 02 series of amendments to Regulation No. 107)

**A. PROPOSAL**

Annex 3, paragraphs 7.7.6.3. and 7.7.6.4.:

Both paragraphs to be deleted.

Annex 4, figures 25 and 26, amend the text in brackets to read:

"(see Annex 3, paragraph ...)"

**B. JUSTIFICATION**

Annex 3, paragraphs 7.7.6.3. and 7.7.6.4

Paragraph 7.7.6.3. is now included in paragraph 7.7.6.1.2.

Paragraph 7.7.6.4. is now included in paragraph 7.7.6.2.

Annex 4, figures 25 and 26

Error. The reference should be to Annex 3 and not to Annex 4.

-----